

第17屆家長教師會



主席 - 伍詩媛女士

轉眼已到了學期的尾聲，同時亦代表著本屆委員的任期即將屆滿。在過去兩年，衷心感謝委員會內各成員，協助舉辦不同的活動。縱然有時候會遇到不同的困難，但團隊內的各人都樂於奉獻私人時間，充分發揮團隊精神，令到所有活動均能夠順利完成，為長天莘莘學子及家長帶來得益，實在難能可貴。

此外，亦很感激校方過往一直大力支持家教會的活動，給予意見及支援，增加學校與家長之間的溝通。在此，特別向委員會內的老師代表致敬，在籌備活動過程當中他們犧牲了個人的寶貴時間，亦在百忙中抽空出席家教會的活動及會議。

誠然，若活動當中沒有家長們的參與及協助，所有的活動均沒有辦法能獲得如此成功。在過去的日子，我看到很多「無名英雄」在活動中擔任家長義工：為確保越野賽能順利舉行、在小食義賣時煮食、於開放日時協助招待小學生家長、每天在校當值為學生服務等等。

孩子在中學的生涯，算是人生中一個重要的里程碑。家長的參與或者跟以前的模式不再一樣，但是有你在旁的話，孩子還是會感受到家長的關心及對其學校的投入。而且，更可以在親子溝通中引發話題，增加認識及了解。

2019-2020學年，長天將會慶祝校慶50周年。屆時有不同類型的慶祝活動，誠邀家長們多多支持，一起參與。

最後，很感激各位家長及校方在過去兩年來對我的信任，能夠讓我有機會為兒子所喜愛的學校服務，帶領著家教會走過這兩個年頭。在此，本人亦祝願長天日後繼續秉承「自強不息」之精神，培育更多社會棟樑，在不同範疇上發光發熱，桃李滿天下。



副主席 - 李琦女士

很感恩能成為家教會的一員，在我擔任家教會委員期間，認識了不少的家長，我十分欣賞各委員們和家長義工們對家教會各項活動的積極主動參與和細心安排。特別深刻的那次活動是我們舉行的小食義賣活動，在活動中家長們各展廚藝，為我們預備了非常美味及豐富的食物，讓學生和老師們都大飽口福，讚不絕口。

自從成為家教會的一員後，我與老師見面的機會也增多了不少，從中我更加了解到老師們的辛勞之處。尤其是我們家教會的教師委員，他們除了要應付日常的校務工作，更要抽出寶貴的休息時間來為家教會服務，在此我要向我們的教師委員們致以十二分的敬意，謝謝你們對家教會的無私奉獻。另外，我更加要感謝的是潘校長及學校各職員給予我們在各個方面的大力支持與配合，還有我們的家教會委員和義工們每次的熱心參與，才使得我們每次的活動都能夠完成得非常完美。

借著長沙灣天主教英文中學即將要踏入五十周年校慶之際，我在此祝福家校合作能不斷進步，並且成為同路人，一同前行，一同成長，一同為孩子們建立一個更優化更適合的全人教育！一同為孩子們建立一個更加美好的成長學習環境！

第17屆家長教師會



文教組老師 - 陳嘉言女士

今年是我第一年成為家教會教師委員，我非常感謝家教會主席Silvia，副主席Cathy及各位家長委員在家教會盡心的服侍，我相信他們各自的工作和照顧家庭都非常忙碌，但仍然願意放工後趕來學校開會商討會務，他們犧牲個人時間，令我們十分感動。同時他們亦非常諒解老師們，大多家教會的活動都是由他們及一眾家長義工親力親為去籌辦的，有如此出色、自發的家長們，使人敬佩。從開會商討活動流程細節、分工，再到活動當天的各項工序，處理突發事情及活動後檢討，過程都一絲不苟，為我校凝聚力量，更見關愛。

記得有次開會討論送給畢業班學生的紀念禮物，負責的幾位家長委員竟然找來了數十款樣版在會上展示，務求能夠選擇最合適的禮物給畢業生們，可見他們心繫長天，關懷每一位莘莘學子。

另一次令我印象深刻的是，今年年初時舉辦的五十周年校慶啟動禮，所有的義賣食品都是由過百位家長義工一手包辦，他們出色的烹飪技巧，令一眾老師同學大快朵頤，有些家長義工更是撥冗出席幫忙。

又有一次，由家教會文教組舉辦的電影分享晚會完結時間較晚，家長委員及義工仍願意留守至最後執拾完畢才離開。

這一切都源於家長們信任和支持自己兒子的學校，願意付出心力去幫助我們去完成各項大型活動。盼望未來能夠有更多家長參與家教會舉辦的各項活動。



稽核 - 文妙娜女士

時間過得很快，小兒踏入中學生涯已經三年，回想當年跨區第一志願入到長天，心情比起中六合彩還要興奮。

當時，認識到來自五湖四海的同学及家長，說得出的區域都有，可見此校的受歡迎程度。為了進一步了解孩子校園生活，上年毅然加入PTA做委員，雖然工作已經十分忙碌，再加上學校的委務有時更是分身不暇。但能夠用行動去告訴孩子，他並不是自己一個孤身作戰，再忙我都會全力支持他，陪他一起闖。委務第二年也快將結束，看著各委員默默無私的付出，深感敬佩，希望大家繼續團結一致，繼續家校合一，共創美好環境，讓孩子們繼續健康茁壯成長。

第17屆家長教師會



高中服務組副組長(F4/5/6) - 許亞萍女士

感謝在家教會的大家庭中認識一班志同道合的家長，亦師亦友，令自己學懂非常多的知識，非常感謝。也在這個PTA的職務委任中見到學校的潘校長、黃副校長、葉副校長及所有老師無私奉獻和付出，為長天中學學生們爭取更好的資源，使他們可以發揮所長，成為一名有理想、有前途的學生。衷心希望長天家教會成就更加卓越！父母們一齊努力！



高中服務組協助(F4/5/6) - 郭桂英女士

「早晨……早晨……」轉眼間，在「長天」擔任早課義工已經4年，由一開始只負責早課義工一職，及至參與越野賽、小食義賣等學校活動的義工。我十分慶幸每次也能參與其中。除了感受到各個活動的熱鬧氣氛外，更可從其他家長中，分享到各種多元化的經驗，當然亦包括子女學業上的問題、烹飪心得等等。今年更有幸當上家教會委員之一，與各委員更緊密地協助老師籌劃各式各樣的活動。正正因為我與不同家長義工之間的交流，我們先可以由互不認識的陌生人變成朋友，因此，我亦十分重視學校的各個活動，亦對各個活動感到十分難忘。

最後，除了委員外，最重要是家長義工的支持，正正因為得到你們的幫忙，學校的活動才能順利完成。希望家長們能繼續支持，讓各活動能得以順利進行、薪火相傳，十分期待在下次的活動中，能得到你們的幫忙和支持。



初中服務組副組長(F1/2/3) - 黎少鈴女士

時間過得真快，一轉眼兒子已經在長天要三年之久了，我也參加家教會義工一年，家教會兩年。每次家教會舉辦各種活動都讓我充滿喜悅同動力，尤其遇見到老朋友一般的家長，都有一種莫名其妙的高興。

說真話，起初兒子有幸被長天取錄的時候我曾擔心過兒子能否適應學校生活，但是我常常提醒自己他已長大，我要學懂放手。長天多姿多彩的課外活動亦令他成長了不少。每次他跟我分享他的校園點滴我都倍感欣慰同暗暗喜悅。

第17屆家長教師會



初中服務組/康樂組協助 - 高敏女士

我是1D班黃梓洛的家長，回想起小兒在去年九月入讀長天的時候，為了能更深入地了解「長天」，我毅然決定加入「家教會」這個大家庭，並且很榮幸地擔任了候補家長委員一職，成為家長教師會的一份子。擔任家教會委員約9個月的時間，當中認識了不少家長委員及義工。他們都熱心參與家教會的各種活動，又常常協助學校所舉辦的活動，我才真正深深地感受到那份互信互助的精神。每次的家校合作活動，校方與家教會及家長義工們都合作無間，例子比比皆是！如二手校服收集和派發、明愛賣物會、晨跑、越野賽、小食義賣、水仙花班、家長義工分享會、電影欣賞、親子旅行等等。不同類型的活動或講座，在校長、老師和家長教師會的合作下，這些活動都得到很多家長的支持，並且得到不錯的效果。他們不辭勞苦的支持是值得們尊重。

在此，我鼓勵其他家長多些積極參與學校和家教會的活動，並且用家長的角度分享對學校的看法、感受和兒子學習的經驗，大家各司其職，充分發揮團隊精神。



高中服務組組長 - 阮慧霞女士

大家好，我是6A陳倬宏家長Beatrice。有幸能參與了兩屆家教會，可以跟不同家長合作，真是獲益良多。小兒即將畢業，長天不單陪著他成長，對於家長的我都是依依不捨，還記得陸運會的歡呼聲、金山越野跑的斜路、45周年校慶的盆菜宴、一年一度的小食義賣(我賣了幾年燒賣)等等……都歷歷在目。

祝願長天繼續發熱發亮，培養更多優秀學生，令所有在長天的每一位都能自強不息！



文教組/康樂組協助 - 何冠毅先生

今年加入長天家教會做候補委員，原本沒有什麼期望，只是希望能夠略盡綿力，協助家長及同學舉辦合適的活動。一心認為加入家長教師會是要付出的，但後來發覺收穫卻比付出的更多。

在家教會服務短短幾個月，除了認識到各位家長委員之外，和老師們的距離亦拉近了，對學校事務亦比以往認識多了。另一方面，發覺家教會委員團隊是很強的，各有所長，活動策劃過程中一絲不苟，籌備活動更是義無反顧付出心機時間，在賣物會、小食義賣、越野賽、電影欣賞暨家長講座活動之中，更讓我見證到家長義工強大的動員能力。感恩能夠加入長天家教會這個大家庭，希望日後日子能夠繼續為大家服務。



2018-2019 家教會親子旅行



2018-2019小食義賣活動



2018-2019長天賣物會



2018-2019家長水仙花班



2018-2019義工聚餐暨中一家長迎新會



2018-2019 長天越野賽



2018-2019 學校資訊日



2018-2019家教會電影欣賞暨家長講座



2018-2019親子龍舟體驗班

